
 

 

XIII. Országos Agrárjogi Jogesetmegoldó és 

Perbeszéd Verseny 

2016. március 17. 

 

Helyszín: 

Károli Gáspár Református Egyetem  

Állam- és Jogtudományi Kar 

1042 Budapest, Viola utca 2-4. 

Időpont Program Helyszín 

10:15-10:40 Regisztráció mfszt. 4. 

10:45-10:50 Megnyitó Kari Tanácsterem 

10:50-11:00 Megemlékezés Vass Jánosról Kari Tanácsterem 

11:00-11:15 Sorsolás Kari Tanácsterem 

11:20-12:50 Csapatok felkészülése Informatikai terem 

11:20-11:50 CEDR MAE Elnökségi ülés Kari Tanácsterem 

11:50-12:50 CEDR MAE Közgyűlés Kari Tanácsterem 

12:50-13:20 Ebéd mfszt. 4. 

13:20-15:10 Verseny Kari Tanácsterem 

15:30-16:00 Eredményhirdetés Kari Tanácsterem 

16:00-16:10 Zárszó Kari Tanácsterem 

 

 A versenyfeladat a következő témakörökből, illetve jogterületekből kerül 

összeállításra: ingatlan-nyilvántartás; földtulajdon; földhasználat; agrárszerződések; 

erdő-vadgazdálkodás; szőlő- borgazdálkodás. 

 A versenyen induló csapatnak legalább két főből kell állnia, amelyhez egy póttag 

nevezhető.  

 A versenyfeladatot a csapat együtt oldhatja meg, míg a perbeszédmondó versenyen a 

csapat egy tagja felperesi, és egy másik tagja alperesi pozíciót tölt be.  

 Minden csapatnak ugyanazt a jogesetet kell megoldania. 

 A versenyfeladat írásbeli megoldására, valamint a felperesi keresetlevél és az alperesi 

ellenkérelem elkészítésére 90 perc áll rendelkezésre. 

 A versenyfeladat megoldása legfeljebb 2 oldal terjedelmű lehet, amely magában 

foglalja az indokolást is. 



 

 

 A zsűri tagjai 12:50 és 13:20 között 1-12 pontig terjedően értékelik az elkészített 

megoldásokat. A csapatversenyben tehát, maximálisan 36 pont érhető el. Az elért 

pontszám alapján kerül meghatározásra a végeredmény.  

Amennyiben több csapat azonos pontot kap, illetve egyértelműen nem dönthető el a 

sorrend, úgy a megszerzett pontokhoz az adott csapat felperesének és alperesének a 

pontjai is hozzáadódnak és az így kapott összpontszám határozza meg a végső 

sorrendet.  

 A felperesi és alperesi előadások szövegét nem kell a zsűri részére előzetesen leadni. 

 A perbeszédmondó versenyen indulók az előadások előtt a Kari Tanácsterem előtti 

folyósón, vagy a mfszt. 4-ben várakozhatnak, amíg sorra kerülnek. Azok a 

versenyzők, akik megtartották a felperesi, illetve alperesi előadásukat, a Kari 

Tanácsteremben kötelesek maradni a verseny végéig. A perbeszédmondó versenyben 

részt nem vevő tag, a verseny ideje alatt a Kari Tanácsteremben kell lennie, úgy, hogy 

nem tarthat kapcsolatot a kint lévő csapattársaival.  

 Mind a felperesnek, mind az alperesnek 5-5 perc áll a rendelkezésére, hogy ismertesse 

az álláspontját. Viszontválaszokra további 2-2 perc áll majd a feleknek a 

rendelkezésükre. 

 A perbeszédeket 1-től 6 pontig terjedően külön-külön értékelik a zsűritagok, tehát 

minden versenyző maximálisan 18 pontot érhet el. Az elért pontszám alapján kerül 

megállapításra, hogy ki lett a legjobb felperes, illetve ki lett a legjobb alperes. 

 A felkészülés során az informatikai teremben elérhető COMPLEX jogtár 

használható, döntvények nélkül, azaz a jogszabályokon kívül semmi más segédeszköz 

nem használható. Ez ellenőrizve is lesz (teremfelügyelő hallgató). 

 A zsűri tagjai: Elnök: Dr. Andréka Tamás (Földművelésügyi Minisztérium, 

Jogalkotási Főosztály, főosztályvezető), Tag: Dr. Petneházi-Tóth Judit 

(Miniszterelnökség, Agrár-vidékfejlesztéséért Felelős Államtitkárság, 

főosztályvezető), Tag: Dr. Holló Judit (Földművelésügyi Minisztérium, Földügyi 

Főosztály, főosztályvezető-helyettes), 

 

 

Budapest, 2016. március 10. 
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tanszékvezető, egyetemi docens 

Polgári Jogi és Római Jogi Tanszék 

 

 

A szervezők részéről telefonos elérhetőség: 
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